



该过年喽

随着春节的临近，我市大街小巷节日气氛渐浓。盼着新年快来的你我心里一定都有些欢喜了吧？瞧，站在新都汇的红灯笼下，她们笑得多么开心！

为了让大家过个好年，各职能部门开展了一系列保障行动，各单位开展了一系列送温暖活动，小朋友们也在抓紧时间排练节目……不管怎么着，都是为了让大家吃好、喝好、看好、玩儿好——过年好！

记者 李卫超 摄



我市集中打击食品安全犯罪，重点整治治安问题 遇到食品安全问题，请拨打110 大额存取款需护送，也打110

□记者 陈兵 通讯员 魏征

本报讯 全市高发案件社区重点整治西工现场会暨“平安一号”专项行动推进会昨日召开，会议作出相关部署，为百姓欢度春节做好保障。

从现在起，市公安局将用两个月时间，在全市组织开展集中打击食品安全犯罪专项行动。专项行动针对春节期间食品市场供需两旺、食品安全风险集中的特点，紧紧围绕食用油、肉

类、酒类、调味品、民俗特产等节日市场热销食品，重拳打击食品安全犯罪。

市民如遇到食品安全卫生问题和扰乱市场经营秩序现象，请及时拨打110举报。

去年12月15日我市警方开展为期3个月的“平安一号”冬季打防专项行动，严厉打击各类侵财犯罪活动。春节前，市公安机关将按照“平安一号”总体方案要求，重点整治治安突出问题，为百姓营造良好的节日

治安环境。

专项行动期间，公安机关将加大对发生在商场、超市、年货市场等人员密集地区的抢劫、抢夺等侵财违法犯罪行为的打击力度。

市公安局有关负责人介绍，公安机关将继续开展大额存取款护送服务，市区居民办理大额存取款业务可拨打110，由110报警中心就近指派警察护送；各县(市)110报警中心也将在本辖区范围内开展此项服务。

春节市场食品将接受抽检 抽检不合格的要立即下架

□记者 韩铁栓

本报讯 “香肠等部分食品标签标志不规范，生产日期和保质期标志不明显，请立即下架整改。”昨日，在西工区健康东路一超市内，西工工商分局经检三队的工作人员对该超市部分自制食品包装不规范问题下发了整改通知。

当天，西工工商分局还对家乐福超市、唐宫路农贸市场等部分超市、食杂店、农贸市场的食品进行了抽检。春节前，按照市工商局的统一安排，各工商分局、工商所还将对辖区内经营食品的场所“过一遍筛子”。

市工商局消保科有关负责人介绍，春节前，市工商系统将重点对食品

中的非食用物质和非法添加剂进行抽检，抽检范围既包括商场、超市、食杂店、批发市场和集贸市场等食品交易场所，也包括销售食品的各类服务消费场所及沿街摊贩。“抽检不合格的食品，要立即下架。”该负责人说。

市民如怀疑食品有问题，也可持样品到附近工商所免费检测。

30多户商家打包票 春节期间，明码标价，童叟无欺

□记者 韩铁栓 通讯员 宋克刚

本报讯 昨日，在我市春节市场价格行为提醒告诫会上，市物价部门会同我市商场、超市、旅游景区等30多家经营者共同签下“君子之约”，并向全市500多家经营、服务企业发出告诫函，要求经营者依据经营成本和适当利润确定价格，不捏造、散布涨价信息，不搭车涨价、跟风涨价、哄抬物价；严格执行明码标价，所售商品应注明品名、产地、规格、等级、计价单位、价

格或服务项目、收费标准等。

永辉超市河南有限公司洛阳分公司等商家当场郑重承诺：将严格遵守价格政策规定，保证所有商品质量，不以假充真、以次充好，不强买强卖、虚假宣传，所售商品严格执行明码标价。

即日起到2月15日，市物价部门将对我市春节市场价格执行情况进行监督、检查，重点检查粮油、蔬菜、肉禽蛋奶等基本生活必需品明码标价及价格执行情况，民航、铁路、公路及公交、出租车、客运价格执行情况，旅游业的

住宿、餐饮、购物、停车、景点门票等价格执行情况，交通等部门是否落实重大节假日免收小型客车通行费、鲜活农产品运输实施“绿色通道”等情况。

对经营者有不正当价格行为的，市物价部门可视情况责令改正，没收违法所得，并处500万元以下的罚款；情节严重的，可责令其停业整顿，或由工商部门吊销营业执照。对经营者违反明码标价规定的，可没收违法所得，并处5000元以下罚款。市民若发现价格违法现象，请拨打12358举报。

小记者春晚 昨日首次彩排 2月3日晚7时 在工人俱乐部与大家见面

□记者 丁立

本报讯 小记者春晚决赛27日刚刚结束，还是原班人马，还是在工人俱乐部，昨日上午，小记者春晚的首次彩排开始了。

昨日上午，央视导演繁华先生一直在指导小演员们走台。为使小演员们更熟悉场地，并加强节目之间的衔接，2月1日上午和3日下午还会各有一次排练。繁华说，400多个小演员，20多个节目，大的框架已定，下面根据小记者春晚的情况还会作一些调整。

据组委会介绍，小记者春晚将于2月3日晚7时与大家见面。届时，承办方将向演员家长和学校赠送门票。观众们将有望看到一场由市总工会、市教育局、团市委、市关工委、市小记者协会联合主办，市工人文化宫、市职工活动中心、洛阳日报报业集团读者俱乐部精心打造的视觉盛宴。

九都短波

● 昨日上午，市慈善总会协同大张超市为西工区红山办事处的低保户、特困群众发放了总价值1.32万元的“大张救助卡”——每张面额110元，共有120户困难群众受益。(焦琳 朱琳)

● 昨日，西工区组织部分政协委员到红山办事处敬老院进行慰问，送去了馒头机、大米和油等慰问品。(李卫超 王贺)

● 昨日，西工区区委的工作人员给唐宫路办事处、汉屯路办事处共17名党员送去米面油，让他们在新年到来之际感受到浓浓的关爱。(赵夏楠 高君辉)

